
 Протокол
№ 

гр. София,    13.06.2025 г.

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,   XІ КАСАЦИОНЕН СЪСТАВ,  в 
публично заседание на 13.06.2025 г. в следния състав:

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Веселина Женаварова
ЧЛЕНОВЕ:    Георги Тафров

Людмила Коева

 
 
при  участието  на  секретаря  Валентина  Христова  и  при  участието  на 
прокурора Пламен Райнов, като разгледа дело номер  4207  по описа за  2025 
година докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното:

 На именното повикване в 14:35 часа се явиха:
Касатор „БЪЛГАРСКА БАНКА ЗА РАЗВИТИЕ“ ЕАД, редовно призован, не изпраща процесуален 
представител.
От същия е постъпила молба с искане за отлагане на делото за друга дата,  поради служебна 
ангажираност на процесуалния му представител.
Ответник ДИРЕКТОР НА АГЕНЦИЯ ЗА ДЪРЖАВНА ФИНАНСОВА ИНСПЕКЦИЯ (АДФИ), 
редовно призован, се представлява от от юрисконсулт Х., с пълномощно от днес.
За Софийска градска прокуратура, редовно призована, се явява прокурор Р..
По хода на делото
Юрисконсулт Х.:  Да се даде ход на делото. Не би следвало да се отлага делото. Банката има 
достатъчно юрисконсулти. Но преценката оставям на съда.
Прокурор Р.: Да се даде ход на делото.

Като  взе  предвид,  че  към  молбата  липсват  представени  доказателства  за  ангажираност  на 
процесуалния представител на касатора, съдът

ОПРЕДЕЛИ:
ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО.
ДОКЛАДВА касационната жалба.
Юрисконсулт Х.: Оспорвам касационната жалба. Нямам доказателствени искания. Няма да соча 
доказателства.
Прокурор Р.: Нямам доказателствени искания.

СЪДЪТ счете делото за изяснено от фактическа страна и



ОПРЕДЕЛИ:
ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО ПО СЪЩЕСТВО
Юрисконсулт Х.: Моля да бъде оставено в сила решението на СРС, тъй като не се установят 
споменатите в касационната жалба основания за неговата отмяна. Подробни аргументи излагам в 
писмена  защита,  която  моля  да  бъде  приета.  Моля  за  присъждане  на  юрисконсултско 
възнаграждение.
Прокурор Р.:    Моля да се остави в сила съдебното решение.

Съдът обяви, че ще се произнесе със съдебно решение в законоустановения срок.

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 14:38 часа.

ПРЕДСЕДАТЕЛ:

СЕКРЕТАР: 
 


